
Tetra Pak: Ανανεώσιμη Συσκευασία από τη Φύση της! 
 

 
Η βιώσιμη ανάπτυξη αποτελεί για την Tetra Pak® σταθερό στόχο και απαραίτητη προϋπόθεση για τη 
λειτουργία  της  παγκοσμίως.  Στην  Ελλάδα,  όπως  και  σε  όλες  τις  χώρες  δραστηριοποίησής  της,  οι 
άνθρωποι  της  εταιρείας  εργάζονται  προς  την  επίτευξη  των  περιβαλλοντικών  της  στόχων,  τόσο  μέσα 
από την τήρηση αυστηρών κριτηρίων, όσο και μέσω της προσπάθειας ενημέρωσης των καταναλωτών. 
Στο πλαίσιο αυτό, η καμπάνια «Ανανεώσιμη Συσκευασία από τη Φύση της» έχει στόχο την εξοικείωσή 
τους  με  έννοιες  όπως  είναι  η  χρήση ανανεώσιμων  πηγών  και  η  διατήρηση  των φυσικών  πόρων  του 
πλανήτη μας. Βασικό «όχημα»της καμπάνιας αποτελούν οι χάρτινες συσκευασίες Tetra Pak®. 
 
Συσκευασίες από ανανεώσιμες πηγές 
 
Για  την  παραγωγή  των  χάρτινων  συσκευασιών  Tetra  Pak®  χρησιμοποιούνται  πρώτες  ύλες  από 
ανανεώσιμες  πηγές.  Πιο  συγκεκριμένα,  η  Tetra  Pak®  επιλέγει  προσεκτικά  τους  συνεργάτες  και  τους 
προμηθευτές  της,  έχοντας  έτσι  καταφέρει  έως  και  σήμερα,  περισσότερο  από  το  70%  των  υλικών 
συσκευασίας – με κύρια πρώτη ύλη το χαρτί να προέρχεται από ανανεώσιμες πηγές. Μάλιστα, έως το 
2020,  η  εταιρεία  φιλοδοξεί  το  ποσοστό  αυτό  να  αγγίξει  το  100%. Με  άλλα  λόγια,  χρησιμοποιώντας 
ανανεώσιμα υλικά, η Tetra Pak® φροντίζει ώστε τα δέντρα να συνεχίζουν να μεγαλώνουν. 
 
Πιστοποίηση κατά FSC® 
 
Το περιβαλλοντικό προφίλ των χάρτινων συσκευασιών Tetra Pak® επιβεβαιώνει και η πιστοποίηση της 
εταιρείας  παγκοσμίως  από  τον  διεθνώς  αναγνωρισμένο,  μη  κυβερνητικό  οργανισμό  Forest  
Stewardship  Council®  –  FSC®  που  προωθεί  την  υπεύθυνη  διαχείριση  δασών.  Συγκεκριμένα,  η 
πιστοποίηση της εταιρείας κατά FSC® από το 2007, επιβεβαιώνει πως οι πρώτες ύλες που χρησιμοποιεί 
προέρχονται  από  δάση  που  φέρουν  την  πιστοποίηση  κατά  FSC®  και  άλλες    ελεγχόμενες  πηγές. 
Μάλιστα, το 2012 περισσότερες από 26 δις συσκευασίες Tetra Pak® που έφεραν την πιστοποίηση του 
οργανισμού, πωλήθηκαν σε ολόκληρο τον κόσμο. 
 
Περισσότερα για την καμπάνια «Ανανεώσιμη Συσκευασία από τη Φύση της» θα βρείτε στην ιστοσελίδα 
www.packgrowsback.com/el,  ενώ  πληροφορίες  σχετικά  με  την  Tetra  Pak®  και  τα  προϊόντα  της 
διατίθενται στο www.tetrapak.com/gr. 
 
*Αναδημοσίευση απο το τεύχος 43 του περιοδικού CSR Review 
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